11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2010 08:52:20

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2010 12:54:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126729/answer/126740




B OAM ecTh npu3HaKy HalIu4us BOCIaJleHUs U WHQPEKINY, KOTOPhle BCTPeYaloTCs IIPHU IIUCTUTE,
nuenoHedpute u np. Bam Hamo 0053aTeNbHO 00PATUTHCS K YPOJIOTY MU IeKYPHOMY TEPaIeBTy.



